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Σύσταση για αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας 
στην Ουκρανία από το Παγκόσμιο Συμβούλιο 
Ποντιακού Ελληνισμού
/ Επικαιρότητα

Προς την κατεύθυνση της αποστολής ανθρωπιστικής βοήθειας στην 
Ουκρανία αντί της ανάλωσης σε πολιτικές αντιπαραθέσεις παροτρύνει 
την κυβέρνηση το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ποντιακού Ελληνισμού με 
ανακοίνωσή του, που απευθύνεται προς τον πρωθυπουργό και τους 
αρχηγούς των κομμάτων, που έχουν μπει στη Βουλή.

Διαβάστε το δελτίο Τύπου:

Θεσσαλονίκη 01-3-2022

Προς:  κ. Πρωθυπουργό,

Αρχηγούς πολιτικών σχηματισμών στο Ελληνικό Κοινοβούλιο.

Αξιότιμοι κύριοι

Ως Παγκόσμιο Συμβούλιο Ποντιακού Ελληνισμού (ΠΑ.Σ.Π.Ε.), από το 1982 έχουμε 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


επισκεφτεί και υποστηρίξει με διάφορους τρόπους στο παρελθόν, (αποστολή 
εκπαιδευτικού υλικού, αποστολή 20 και πλέον τόνων ανθρωπιστικής και 
φαρμακευτικής βοήθειας) τον Ελληνισμό που από αιώνες ζει στις Χώρες της πρ. 
ΕΣΣΔ.

Εξ’ αιτίας του πολέμου που εξελίσσεται σήμερα μεταξύ της επιτιθέμενης Ρωσίας 
και της αμυνόμενης Ουκρανίας  και  των όσων τραγικών συμβαίνων σε βάρος τους 
σήμερα,  συνεχίζουμε να επικοινωνούμε με τους δοκιμαζόμενους και 
εγκλωβισμένους ομογενείς μας στην σπαρασσόμενη Μαριούπολη, αλλά  και σε 
άλλες περιοχές..

Ανεξαρτήτως των αιτιών και των ευθυνών «ένθεν κακείθεν» της σημερινής 
απαράδεκτης  πολεμικής κατάστασης στην περιοχή, καταδικάζουμε την 
εισβολή ξένων στρατευμάτων σε μια ανεξάρτητη χώρα και επειδή δεν 
μπορούμε να συμβάλουμε στην αποκλιμάκωση της έντασης και των 
πολεμικών συρράξεων μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας, που τα περισσότερα 
θύματα που καταγράφει, είναι άμαχος πληθυσμός που για δεκαετίες ζει ειρηνικά 
στις περιοχές αυτές, προτείνουμε σε όλους τους πολιτικούς σχηματισμούς του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου, αντί αυτές τις δύσκολές για τους συμπατριώτες μας 
ώρες, εκτός των θετικών πρωτοβουλιών του Υπουργείου Εξωτερικών, να 
αναλώνονται σε πολιτικές αντιπαραθέσεις, που μάλλον δεν βοηθούν στην 
επίλυση του θέματος και στην υποστήριξη των ομογενών συμπατριωτών 
μας που ήδη θρηνούν μια δεκάδα αθώων θυμάτων και χιλιάδες 
αστέγους,να προχωρήσουν ενιαία στην συλλογή και αποστολή με 
στρατιωτικά C130 στην Μαριούπολη, ανθρωπιστικής και φαρμακευτικής 
βοήθειας, για τους χιλιάδες συμπατριώτες μας.      

Περιμένοντας να ενημερωθούμε από τα αρμόδια γραφεία των κομμάτων, 
για την ανταπόκριση της πρότασής μας και να πληροφορηθούμε για τις 
πρωτοβουλίες τους, κάνουμε έκκληση στα αισθήματα αλληλεγγύης του 
φιλειρηνικού Ελληνικού λαού, όπως έχει κάνει κατ’ επανάληψη για τέτοια 
θέματα στο παρελθόν και να συμβάλλει στην υποστήριξη της 
πρωτοβουλίας μας.          

Για το Γραφείο Τύπου του ΠΑ.Σ.Π.Ε.

Ο εκπρόσωπος

Στέφανος Τανιμανιδης

Επίτιμος Πρόεδρος της Π.Ο.Π.Σ.


